

骗子抢劫求职人

事后打电话:拿钱来赎

快报讯(记者 钟晓敏)前不久,彭先生掉入一个别人精心设置的网络陷阱。令他气愤的是,骗子气焰嚣张,骗走了他的钱物后,竟然又打来电话,让他“交款赎物”。

今年2月12日,彭先生在一家招聘网站上看到一则招聘信息:广东省东莞市美宜达食品有限公司招聘3名经理,月薪5千至1万元不等。彭先生便与公司取得联系,并约定了面试时间。几天后,彭先生刚到达东莞,该公司派了一名姓刘的男子接站。对方很热情,把他的包拎到摩托车脚踏板上,准备带着彭先生到公司。

刘某刚走300米左右,突然接了一个电话,但手机紧接着没电了,彭先生就把手机借给他。刘某拨号码时,“一不小心”又把一个文件夹弄掉在地上了。就在彭先生下车捡文件夹时,刘某猛踩油门,溜烟跑了。就这样,彭先生随身携带的个人材料、衣物、手机转眼间没了。

经东莞工商所查实,美宜达食品有限公司根本没有注册过,纯属子虚乌有,网上的招聘信息自然是一个骗局。可就在彭先生刚刚回到家之后,又一件不可思议的事情发生了,那伙骗子居然打电话来了,对方直截了当地说:“你的衣服、手机要不要了?要了我们就给你汇款,至少汇2500元。”

面对如此嚣张的骗子,彭先生气愤之余拨通了该招聘网站的电话。“网站给我的回话就是‘人家把工商营业执照传给我们了,是付费的,合法的’。”

■律师观点:

网站没有大错

招聘网站是否应该承担相关责任呢?记者就这个问题,采访了当代国安律师赵海涛。赵律师认为,作为网站的管理者,只有履行形式审查的义务,也就是说,对于要发布广告的单位,审核了他的工商执照,就算完成了他应尽的义务。至于工商执照是真实的还是虚假的,作为网站管理者,他并不承担必然审核的法律义务。

瘦男子横尸路边

表情痛苦,疑为吸毒者

快报讯(记者 陆鸣)昨天上午7点多,北固山25路公交车站附近,一名50来岁的男子死在路边墙根下,面色青紫,一根注射管和几个针头遗落地上,男子身上也有明显的针眼印迹,有人怀疑其是名吸毒者。

记者在现场看到,这名平头男子正仰躺在路边围墙根下,面色青紫,骨瘦如柴,穿着单薄的旧衣,四肢僵直,双拳紧握。在其身旁,是一根医用注射管和几个针头,而男子身上,也存有多处针孔眼。一名警察说,他们在男子身上还搜出一张五元纸币和几枚一元硬币,除此之外,男子身上再无能表明其身份的有效证件或联系电话。

附近群众称,天刚亮时,一名打算前往不远处25路公交车站坐上班的路人无意中一扭头,猛地发现路边围墙根下,竟躺着一男子,表情痛苦,已没了气息。这名路人在如此偏僻的地点发现异样的死尸,当即惊恐万分,赶紧拨打了110。目前,鼓楼警方正在对此事进行调查。

(吴先生爆料奖60元)

又有12座汉代贵族墓葬被毁

湖熟毁墓真成“家常便饭”?

近日,南京市江宁区湖熟镇一处建筑工地上,发生一起严重毁坏古墓葬事件,经考古人员现场调查,共有12座西汉到东汉时期的贵族墓葬被夷为平地,许多埋藏地下达2000多年的珍贵文物遭到野蛮破坏。



工地上,到处散落着粗大的棺木

工地到处是棺木

前天下午3点多,记者来到湖熟镇镇政府附近的这家工地上看到,一处被挖开的排水沟旁边堆满了棺木,每块棺木长约3米,宽约1米,有10多块。周围的灰色泥土里夹杂着许多陶片,上面布满着一些绳纹和麻布纹。另外还有一些青铜器碎片,其中一块碎片上有矛的图案。

工地东侧约200米处,有好几座用厚实的青砖砌成的古墓葬被挖掘机挖开,已看不出墓葬的形状。从泥土中拣到的铜钱上均刻有“五珠”字样。“当初挖掘机挖到这些棺木后,也没有人报告,工人就用推土机把棺木都推到了水塘边。后来,一些人听说挖到棺木后,都来到了工地,用铁锹在泥土里乱扒,还扒出好多瓷罐子、铜器和玉器什么的。”附近村民称,这里曾挖到过很多棺木,后来听人讲,这些棺木都是汉代贵族墓葬,里面有很多陪葬品,所

以当地许多人一听说湖熟镇哪家工地开工,就有人去淘宝。当地一些村民还告诉记者,他们这里毁坏古墓葬的事已是“家常便饭”,但就沒有人来管。

毁墓事件何时休

毁墓事件发生后,南京市博物馆会同南京市公安局文保处、江宁区博物馆和湖熟镇政府相关人员来到工地,对已被破坏的古墓葬进行了实地查看。

据考古人员马涛称,从目前调查来看,这些棺木和花纹砖,都是出自汉代的古墓葬,距今已有2000多年历史。这些古墓葬毁坏十分严重,陪葬品是不会有,“要有的话,也是破陶片之类的东西。”据了解,早在上个世纪九十年代,南京一家单位在湖熟镇施工时,一次就用推土机推掉了几百座汉代古墓葬,许多境内外的文物贩子得知后,来到湖熟镇大肆收购文物。此后,湖熟镇每年都有毁

墓事件,其数量十分惊人。江宁区博物馆考古人员表示,这12座古墓葬已没有什么考古价值,他们将依照法律程序,对施工单位进行处罚。

有关专家指出,湖熟镇作为南京市文物重点埋葬区,地下埋有大量汉代至六朝时期的古墓葬,此次,该工地上的一批汉代古墓葬被毁,与当地管理部门管理不力有很大关系。

【相关链接】

湖熟镇位于江宁区东侧,早在商周时期,湖熟镇就有人类居住,到了西汉汉武帝时期,该镇被封为侯王所在地,商业、手工业和水运业十分发达,达官贵人特别多,以致他们在死后都葬在湖熟镇。有人统计过,西汉到东汉这段时间里,至少有几十个贵族和财主葬在湖熟镇周围,被后人称为湖熟文化。

快报记者 薛林文/摄

搭顺风车的竟是偷车贼

一名外地出租车司机送客人来宁,返途时带了一名客人,可当他离开车想再拉客时,“客人”却把车开跑了。

宋师傅是扬州市的一名的哥。去年7月5日凌晨,他接到一笔长途生意,将一个客人送到了南京。“我可不能就这么空车回去。”这么想着,宋师傅开着自己的红色桑塔纳出租车,在桥北红太阳装饰城附近转悠。一名中年男子朝他招手,宋师傅连忙开了过去。“是不是去扬州?”“是。多少钱?”“40块。”“行。”中年男子立刻上了车,坐在副驾驶座上。这么快就拉到一个客人,宋师傅心里挺高兴。

宋师傅一边开车,一边跟客人有一搭没一搭地聊天,得知这个男子要去扬州

办“急事”,不由得加快了车速。开到葛塘长途车站时,天已经亮了,宋师傅抱着“能多赚点是一点”的心理,对客人说:“兄弟,不好意思,我再出去看看有没有人也去扬州,你看能不能通融一下?”“没关系,做生意也不容易,我等你。”

“真是交上好运气了。”宋师傅赶紧打开车门,连发动机也没熄火,就走出去几米观察周围的行人,大声吆喝着。才吆喝了没半分钟,他就听到汽车发动的声音。掉头一看,这个中年男子已经坐在驾驶座上,发动了汽车。宋师傅大叫了一声赶紧扑过去,可连车屁股都没摸到。

宋师傅又气又急,马上掏出手机报警。一个多月来,警方调查仍无进展。出人意料的是,去年8

月14日这个中年男子还是在葛塘被抓。原来,当天他开着宋师傅的车,在葛塘一加油站加油,谁知他加油后却不付钱,还殴打加油站工作人员,工作人员报警后,警方一查立刻就看出了破绽,案件意外破获了。

该男子姓丁,是安徽人。他交代说,当天他开车假借开往扬州,其实绕了个弯,他立刻把车开回了安徽老家。警方从他的家中找到了不少各地的汽车牌照,但是他拒不交代来源。

南京六合区法院审理后认为,丁某趁人不备夺取他人财物,数额特别巨大,其行为构成抢夺罪。加上他有招摇撞骗、盗窃的前科,5年内又犯罪,遂于近日判处其有期徒刑10年,罚金10000元。快报记者 马乐乐

逃出来后又折回火场,结果被烧死

老人家,你为啥跑回去啊?

快报讯(记者 顾元森)前晚9点多,六合区大厂一处居民楼一楼住户失火,待消防队员将火扑灭后,众人发现屋内还有一具80岁左右的老汉尸体。

当晚10点多,火灾现场已被警方用警戒线包围起来,居民楼一楼屋内已经没有了明火。在一楼楼道口,一个矮小的老汉被一床破棉被盖着。一名邻居介绍,这名老汉今年80岁了,独自住在这里,有时儿女们也会来看他。居民发现一楼起火时是晚上9点钟左右,当时有人看到屋内烧了起来,那名老汉从屋内跑出来,但不知为什么,老汉又返回到

屋里,邻居们猜测可能老汉是想往外抢值钱一点的东西,没想到火越烧越大,老汉再也没有出来,而众人也不敢贸然进去。有人拨打了报警电话,很快3辆消防车赶到现场,待火扑灭后,老汉已经死亡。

当地派出所也及时赶赴现场了解情况,并联系到了老汉的弟弟和两个女儿。据老汉的女儿讲,当天中午,老汉还到女儿家吃了中饭。老汉的弟弟介绍,老汉平时会吸烟,也喝一点酒,消防队员分析火灾可能是老汉吸烟所致。消防部门和派出所表示将进一步调查此事。

(陈先生爆料奖80元)

玩具车上路引发连环祸

老太受惊摔伤,轿车差点翻了

快报讯(记者 解璐 王冕)“哎哟!”一名满头银发的老太太跌坐在南京市化新路路口,接着传来一阵刺耳的刹车声,一辆黑色轿车从老太太身后不远处一个转弯刹在路边,车身还在不停地晃动,险些侧翻。这时一只玩具四轮遥控车不紧不慢地从老太太身边招摇而过,它——才是昨天下午2点10分左右这一险剧的“罪魁祸首”。

昨天下午,这名小男孩在化新路路口小区附近玩遥控车,随着男孩手中的按钮控制,遥控车在小区前的空地上来回奔跑,逗得小男孩乐不可支。过了一会,大概是小男孩按错了按钮,小车径直朝化新路奔了过去。恰巧这时邻居徐奶奶正拎着菜篮准备到集市买菜,突然看到一辆小车朝自己“开”过来,轧过徐奶奶的右脚背,大模大样地继续向前行驶。而徐奶奶受了一惊,大叫一声,脚下一崴,跌坐在地上。

这时,一辆黑色轿车正从徐奶奶身后驶来,看到前面一位老人跌坐在地上,轿车司机急忙猛打方向盘,并紧急刹车。“吱”的一声,轿车拐了个弯骤停在路边,由于马路路牙有约20厘米的落差,轿车险些冲出路牙侧翻在地。这时,一名5岁的小男孩急匆匆地从化新路路口跑上马路,捡回自己的遥控车。小男孩呆呆地站在路边,不知所措。“方向盘打得太急,害得我差点翻车。”轿车司机心有余悸地说,得知始作俑者居然是一辆玩具遥控车,轿车司机哭笑不得。

随后,小男孩的爷爷急忙赶来,叫来出租车将徐奶奶送到了医院,经医生检查,徐奶奶的右脚骨折。“都是小小玩具车惹的祸,还好没出大事,真是万幸!”得知情况的市民纷纷表示,儿童在公路附近玩遥控车,实在是危险。

4岁男童站在6楼窗台

幸亏居民及时发现

快报讯(记者 陆鸣)昨天下午,一名4岁男童独自爬出自家6楼窗台,站立在窗外侧,一小区居民发现这一惊险场景后,一边报警,一边飞奔上楼营救。

昨天下午6点左右,光华路庆盛园小区居民周先生正在小区内活动,隐约听到啾啾呀呀的小孩叫嚷声,扭头仰脸一看才猛然发现,1栋6楼的窗台上,一个四五岁大的男孩头部正从屋内朝外一进一出,周先生刚开始还以为是有大人在屋内拽

着,可再仔细驻足查看,只见小孩已经从窗台内侧爬出,开始站立在窗台外檐上,身后空荡荡的。

周先生感觉惊险极了,赶紧拨打110,并飞奔上1栋6楼,奋力敲击该住户的房门。开门者是一位60来岁的老太太,正在厨房里做晚饭,对于懵懵懂懂的小孩爬出窗台一事,一无所知。两人很快前往书房,4岁男孩仍旧停留在窗台上,大风吹得他左右摆动,周先生一把将男孩抱下。

(钱先生爆料奖60元)

快报一则报道引起社会各界关注

赵琳的学杂费减免了!

快报讯(记者 钟晓敏)外婆再也不要捡垃圾,供赵琳(化名)上学了!原来,江苏省戏校看了快报报道后,免除了她的学费。

2月11日,快报报道了就读于江苏省戏校的学生赵琳,靠外婆捡垃圾赚钱供她上学,还和妈妈一起挖野菜充饥的生活窘境。报道引起了社会各界的关注、关心。春节之前,不少热心人给赵琳捐资助物,新东新餐饮有限公司还将她和妈妈、外婆一起接到餐厅,享用了一顿丰盛的除夕大餐。江苏省戏校副校长、教导主任也在除夕夜赶到赵琳家,给她送去了1000元压岁钱。

昨天,在学校开学之际,江苏省戏校领导又经研究,决定减免赵琳一部分学杂费用。

一位姓王的副校长还告诉记者,以后学校还会根据相关规定,为赵琳申请助学金。白发苍苍的外婆感动得老泪纵横,老人说:“以后不用天天5点钟就起床捡垃圾了。”赵琳的妈妈则告诉记者,外婆年龄大了,而且刚刚做过手术,拿掉了胆结石,也不能再像以前一样辛苦了,而光靠她一个人在外面做协管员,一个月挣500多元钱,根本就无力维持一个家的生活,更别说供赵琳上学了。大家的帮助,无异于“雪中送炭”。

这一学期,赵琳除了顺利上学之外,班主任老师更加关心她了。他把关心融入到平时的教学中,对她作出了更严格的要求,叫她:“开朗一些,把精力集中放到学习上来。”